

Как жители приперлись в Жилищник

Автор: Admin2

02.07.2016 23:04 - Обновлено 03.07.2016 00:40

29 июня 2016 года, после того, когда под окна домов пришел бульдозер, жители отправились в управу и Жилищник, чтобы получить разъяснения. В управе столкнулись с Хачатряном, который опаздывал на совещание и сделал вид, что не понимает сути вопроса. Жилищник жители посетили дважды в этот день. Начальство все было при деле - директор Ширяев в отпуске, и.о. директора Лосев на совещании, заместитель директора по благоустройству Абрамов - то ли в отпуске, то ли в отгулах, а некоторые сотрудники были уверены в том, он на работе. Жители не обнаружили на рабочих местах ни одного из трех. Начальник отдела по благоустройству Людмила Николаевна Браткова откровенно издевалась над жителями, а затем сорвалась на них при исполнении обязанностей.

Утро в управе:

{youtube}PmaT1dyUruU{/youtube}

Хождения по Жилищнику:

{youtube}_84y3Rh64So{/youtube}